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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ  
DA 27ª LEGISLATURA - 2025/2028 

 
Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da Legislatura 2025/2028, 
realizada no dia 17 de fevereiro de 2025, às dezoito horas no Plenário Hélio Santana de Araújo, 
sob a Presidência do vereador Jean Carlo Gratz Pedrini. Ao decimo sétimo dia do mês de fevereiro 
do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com a presença dos 
vereadores Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, Carlos André Franca de 
Souza (Paim), Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel Delgado da Silva (Kapitão), 
Etienne Coutinho Musso, Gustavo Rossoni, Jean Carlo Gratz Pedrini, José Edilson Spinassé, José 
Gomes dos Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa (Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira 
(Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino (Marcelo Nena), Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Renato 
Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin do Nascimento (Tião Cornélio) e Vilson Benedito de Oliveira 
(Vilson Jaguareté). O senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e requereram um minuto de 
silêncio os vereadores Etienne Coutinho Musso pelo falecimento de Ricardo de Oliveira Rocha; 
Gustavo Rossoni pelo falecimento de Laura Samaritano Jorge; Lula pelos falecimentos de Paulo 
Sérgio Miranda e Manoel Ferreira Ramos; Léo Pereira pelos falecimentos de Ricardo de Oliveira 
Rocha e Udson Maciel Pereira, sendo todos deferidos. Logo após, o senhor Presidente colocou em 
discussão e votação da ata da sessão plenária, disponibilizada aos vereadores, conforme artigo 132, 
§1º, do Regimento Interno e declarou aprovada a ata da 2° Sessão Ordinária. Em seguida, o 
Presidente convidou o 1° Secretário, o vereador Vilson Jaguareté, para fazer a leitura do Pequeno 
Expediente. No Pequeno Expediente, o 1º Secretário fez a leitura do Ofício Gab-Câm nº 016/2025 
em que o Prefeito Municipal solicitou a devolução do Projeto de Lei n° 045/2024, de sua autoria, 
o qual foi deferido pelo Presidente na forma do art. 164, do Regimento Interno; do Ofício do Partido 
Progressistas (PP) que indicou a vereadora Mônica Cordeiro como líder de bancada; e do Ofício 
Externo n° 015/2025 do Ex-Prefeito Jones Cavaglieri que solicitou a votação dos Projetos de 
Decreto Legislativo nº 007/2021, 003 e 066/2024, sendo a solicitação aprovada pelo Plenário nos 
moldes do art. 167, III, do Regimento Interno. Na Fase de Requerimentos todos os vereadores 
requereram ao Presidente da Câmara moção de congratulação ao Centro de Hemodiálise de 
Aracruz. A vereadora Adriana requereu ao Prefeito Municipal: 1) por meio da Secretaria Municipal 
de Turismo e Cultura, cópia integral do processo administrativo para a contratação do Trio Elétrico 
“Alucinante”; 2) por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, cópia integral dos os contratos 
em vigor dos aluguéis de veículos, máquinas e caminhões; 3) por meio da Secretaria Municipal de 
Assistência Social, informações sobre o pagamento de horas extras aos servidores, tais como a 
relação dos servidores que receberam pagamento de horas extras referentes aos plantões sociais 
nos últimos 12 meses, justificativa detalhada para a realização dos plantões e a demanda motivadora 
e os critérios adotados para a designação dos servidores; 4) por meio da Secretaria Municipal de 
Governo, informações sobre as camisas estampadas com “Verão Aracruz”, como a origem dos 
recursos utilizados, o valor total gasto, existência de processo licitatório e, em caso positivo, o 
envio de cópia integral do processo, ou, se caso negativo, a justificativa para a dispensa de licitação; 
e requereu ao Presidente da Câmara informações das providências adotadas para solucionar 
questionamentos relatados no acordão TC nº 1120/2023, que trata da Prestação de Contas Anual 
do Exercício 2022 desta Casa Legislativa;  a vereadora Etienne Coutinho Musso requereu ao 
Presidente da Câmara moção de congratulação aos Servidores da Secretaria Municipal de Educação 
pela obtenção do Selo Ouro em Alfabetização; a vereadora Mônica Cordeiro requereu ao Presidente 
da Câmara moção de congratulação para Laysla dos Santos Lopes, atleta da categoria Wellness, 
campeã da copa rei e rainha da praia de Aracruz no dia 15 de fevereiro de 2025; os vereadores 
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Marcelo Nena e Alex Hander requereram ao Prefeito Municipal a realização de uma reunião 
pública com as autoridades competentes para discutir a crescente onda de furtos em residências no 
município e buscar medidas eficazes para garantir a segurança da população; sendo todos os 
requerimentos aprovados. No Grande Expediente fizeram o uso da palavra os vereadores Etienne 
Coutinho Musso – que realizou a entrega de Moção de Congratulação à Paroquia São João Batista 
pelo jubileu de brilhante, cujo requerimento foi aprovado na última sessão. Ainda no Grande 
Expediente, fizeram o uso da palavra os vereadores Dequinha da Vila, Dandan, Paim, Edilson 
Spinassé, Léo Pereira, Marcelo Nena, Gustavo Rossoni, Tião Cornélio, Lula, Renato Pereira, 
Vilson Jaguareté, Alex Hander, Kapitão, Adriana Guimarães, Mônica Cordeiro e Jean Pedrini. Na 
Fase das Lideranças fizeram uso da palavra os vereadores Mônica Cordeiro – líder do PP, Léo 
Pereira - líder do União Brasil, Etienne Coutinho Musso – líder do PSB e Kapitão – líder do PRD. 
Na Fase das Comunicações fizeram o uso da palavra os vereadores Etienne Coutinho Musso, 
Dequinha da Vila, Dandan, Marcelo Nena, Tião Cornélio, Gustavo Rossoni, Alex Hander, Kapitão, 
Adriana Guimarães, Renato Pereira, Vilson Jaguaraté, Mônica Cordeiro, Léo Pereira, e Jean 
Pedrini. Ato contínuo, o 1º Secretário fez a chamada dos senhores vereadores. Havendo número 
legal, passou-se à Ordem do Dia. O senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta. O vereador 
Kapitão solicitou a inclusão em pauta para apresentação em Plenário do Projeto de Lei nº 008/2025, 
de sua autoria, sendo aprovada. Os Projetos de Lei n° 007 e 008/2025 e o Projeto de Decreto 
Legislativo n° 002/2025, todos de autoria do Poder Legislativo, em Apresentação em Plenário, 
foram encaminhados às Comissões. E, para constar, eu, Vilson Jaguareté, 1º Secretário, de acordo 
com o art. 43, inciso VI, do Regimento Interno, fiscalizei a elaboração da presente Ata, que, após 
lida e aprovada, segue assinada. 
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